

zpravodaj



HORNOPOČERNICKÝ

zpravodaj

zpravodaj

zpravodaj

zpravodaj

zpravodaj

2

zpravodaj

V čísle najdete:

Ohlédnutí za minulým volebním obdobím

Jak dál v inženýrských sítích

Daň z nemovitosti

Poplatek za psa

Domovní odpady

Škola z pohledu historie

Zpravodaj

Jízdní řády

Inzerce

Společenská kronika

Kulturní programy

Ohlédnutí za minulým volebním obdobím

V prosinci roku 1994 skončilo nejen volební období místního zastupitelstva, ale i období pěti let od 17. listopadu 1989. Za tuto dobu proběhla první fáze transformace národního hospodářství se všemi dopady, jako např. limitování výdajů - "utahování opasků", hledání chybějících zdrojů na zachránění zdevastovaného životního prostředí, odstraňování chyb a nedostatků z minulosti, budování vlastních kapacit a aparátu apod. V těchto těžkých podmínkách MÚ začínal bez zkušeností a finančních prostředků rozvíjet svoji činnost a zaměřil se především na zlepšení životního prostředí a životní úroveň obyvatel. Podle dosavadních výsledků je možno konstatovat, že se řada záměrů podařila a v obci bylo proinvestováno mnoho milionů, které jsou na první pohled soudnému občanovi viditelné. Na druhé straně některé problémy přešly do dalších období, jako např. objezdové komunikace, odpadové hospodářství, bytová výstavba, neplatiči a pod.

Zatímco v uplynulém období byl kladen hlavní důraz na ty nejzákladnější nedostatky, v dalších letech do roku 2000 budou nejdůležitější jiné požadavky na řízení chodu obce a vztahu občanů k obci.

Všude v literatuře, ale i v duších lidí, domunije představa domova a místa, kde se člověk narodil nebo spokojeně žil. Je to určitá životní filosofie, která lidi doprovází a vytváří pocit klidu a jistoty. Také reklama domov zobrazuje skicou střechy nebo zahrádky se současným vyčíslením finančních prostředků k tomu potřebných, které však pro mnohé lidi nejsou dosažitelné. V naší obci existuje velký nedostatek bytů, který se pomalu stává sociálním problémem. Jde především o malé byty s nízkým nájemným jak pro mladá manželství, tak pro osamělé nebo svobodné (např. svobodárny, ženské domovy atd.). V několika návrzích jsem v minulosti upozorňoval na možnosti nástaveb a půdních vestaveb na získání vhodných prostorů pro bytovou výstavbu.

Jako další důležitý problém vidím nedostatek kulturní a sportovní i spolkové činnosti v obci, kde zejména mládež nemůže nalézt správný způsob prožití volného času. Jako první krok ke zlepšení situace v této oblasti bylo zapojení obce do záchraně SK Xaverov, kde klubu hrozí úpadek a ztráta vlastnictví. V jeho areálu došlo v minulosti k řadě nesprávností a zničení značných hodnot jak v koupališti, tak i v bezprostředním okolí. Proto bude nutno v budoucnu vynaložit velké finanční prostředky pro záchranu krásného rekreačního prostředí.

Podobným způsobem hospodaření Státních statků na Chvalech byl značně zdevastován Chvalský zámek, pro jehož záchranu bude zřízena zvláštní nadace na obnovení a využití tohoto areálu. S ohledem na vysoké finanční náklady bude třeba se obrátit na podnikatele a občany pro zapojení do společného díla.

Letitým problémem je průjezd nákladních automobilů obcí, který by mohl být řešen objezdem na severní části obce v průmyslové zóně. Také zde jde o finančně velmi náročnou akci, kterou bude možno řešit jen spolu se sponzory.

Městská část H. Počernice se rozprostírá na obchodně velmi výhodném místě, daném blízkostí jak budoucí konečné stanice metra, tak i dálnicemi na severu, jihu a západu. Pro správného obchodníka, který zná všechny výhody a možnosti takové polohy a který umí využít komunikace, průmyslovou zónu, sklady Družby a Xaverova (býv. drůbežárny) i koneckonců 13 000 obyvatel, je velmi výhodné obchodovat a zapojit se do společné spolupráce s obcí.

Za 5 let od sametové revoluce zjišťujeme, že v obci vznikla nová třída úspěšných obchodníků - milionářů-, kteří jsou finančně nezávislí a tvoří zvláštní finanční sílu, se kterou je třeba počítat i v budoucnu. Mělo by tedy být také jejich snahou udržet nebo dokonce zvýšit standard v obci již také proto, aby neztratili zákazníky.

Obec nemá a v budoucnu nebude mít dostatek finančních prostředků pro realizaci svých záměrů, a proto bude stále potřebovat podporu od svých občanů nejen ve formě dobrovolné spolupráce, ale i finančních příspěvků ve formě spoluúčasti nebo podílu na konečných výsledcích uvažované akce. V tomto směru se hledají různé formy účasti v nadaci a sponzoringu nebo akciové společnosti, aby bylo dosaženo zrychlení zahajovaných akcí.

Bezpečnost

To je téma, o kterém se mluví již 5 let bez jakéhokoliv výsledku. Lapirádně se k tomuto tématu vyjádřil pan prezident, který nabádá ke kultivaci stavu obecných mravů, ke kultivaci právního chování občanů i různých institucí. V našem případě to znamená zapojit více občanů do příslušných komisí, zvýšit informovanost o dění v obci a vytvořit informační systém o příčinách porušování zákonů. Na to však nestačí pár policistů či funkcionářů. Tomu musí pomáhat polovina občanů obce. Pak budou výsledky, na které budou hrdí všichni, kteří vyloučí ze svého středu všechny nepoctivce. Smysl pro fair play musí hýbat morálkou celé obce a zjedná pořádek - nikdo jiný.

Sociální oblast

V této oblasti dojde v budoucnu bezpochyby k velkým změnám jak v legislativě, tak i v praxi. Již dnes však můžeme říci, že je nutno odstranit mnohé deformace, které se nahromadily v minulosti jak v praktickém provádění sociální politiky, tak i v myšlení lidí.

Sociální politiku však bude třeba chápat v širších souvislostech a to nejen u starších nebo nemocných lidí, ale i v nehmotné podpoře mladým lidem, nebydlícím, malým podnikatelům, etnickým skupinám atd.

Do této akce bude třeba zapojit nejen funkcionáře obce, spolky i církve, charitu, sdružení občanů, nadace, učitele, zdravotníky, ale i všechny nadšence, kteří by různou formou pomáhali řešit tuto tak důležitou problematiku obce. Myslím, že takovými aktivitami by bylo dosaženo tolik potřebné pospolitosti a skutečné kvality života v obci.

Recyklace odpadu

Jeden z prvních záměrů pro zlepšení životního prostředí bylo zřízení střediska na třídění a recyklaci odpadů v areálu MH. Původní záměry včetně briketárny se téměř neuskutečnily a pouze spolupráce s fou. HP Compag přinesla určitá zlepšení, které však vykazuje některé nedostatky, jež však při teprve jednorocní spolupráci nelze zcela vyloučit. Barevné kontejnery se pomalu vžívají i veřejnost začíná těchto služeb více využívat, bohužel růst obalového materiálu všeho druhu roste rychleji, než jsou schopny dané kontejnery překonat. V současné době jsou prováděny další kroky na zlepšení spolupráce a hlavně dohledu obce na výsledky této spolupráce.

Rozpočet

V průběhu minulého období z různých příčin docházelo k překračování rozpočtu, což bylo často kritizováno nadřízeným orgánem, ale i tiskem. Málokdo však uvedl pravé příčiny a vůbec nikdo nepochopil skutečnou situaci městské části v daném okamžiku.

Z celkového stavu v dnešní hospodářské situaci a z postoje MÚP byly vyvozeny příslušné závěry a nalezeno východisko pro rozvoj obce, v němž bude převládat důraz na získání všech druhů příjmů ať již plánovaných, ale i mimořádných.

V budoucích letech bude nutno udržet úctu k vyrovnanému rozpočtu a dodržovat finanční a rozpočtovou kázeň. Současná finanční situace dává všechny předpoklady pro úspěšný nástup do nového roku

Jan G i r l, člen FPK

Jak dál v budování inženýrských sítí v Horních Počernicích ?

V uplynulých pěti letech se mnozí z Vás, vážení občané, dočkali a ve Vaší ulici byl vybudován vodovod, kanalizace nebo plynovod. Je dobře, že jsou mezi Vámi i občané, kterým se dostalo takového "štěstí", že jim dnes slouží všechny tyto sítě najednou. Nemá smysl dnes rozebírat jakým způsobem toho bylo dosaženo a jakým možným i nemožným způsobem jsme na to vše, co je mimochodem den ze dne dražší, opatrovali peníze. Důležité je dnes především se podívat, jaké jsou možnosti do dalších let - tedy vlastně od jara letošního roku tak do roku 2000, kdy by už skutečně mělo být takřkajíc všude hotovo.

I při těch neoptimističtějších představách a nehledě na finanční možnosti, jak celkové, tak v jednotlivých letech, je třeba vnímat zcela zásadní bariéry a podmínky, za kterých jsme chybějící sítě v uplynulých pěti letech budovali, ale hlavně v současném volebním období budovat budeme.

Za prvé je to již pět let (a asi i dříve) trvajícím naprostým nezájmem představitelů hlavního města Prahy, jehož jsme někdy váženou, někdy neváženou součástí (podle toho, jak se to pánům radním hodí). Dodnes nikdo - ani volený člen zastupitelstva hl.m. Prahy ani žádný magistrátní úředník si nepoložil otázku a nesnažil se systémově vyřešit všechny základní problémy s tím související:

- kolik km všech sítí v okrajových městských částech v současnosti vůbec je a v jakém jsou stavu
- nakolik jsou městské části tyto sítě ve vlastním investování schopny budovat
- kolik km sítí v městských částech k dnešnímu dni chybí a jaká je přijatelná garance financí z rozpočtu hl.m. Prahy pro tyto městské části pro nejbližších min. pět let, zajišťujících alespoň minimální tempo dostavby
- jaký je vztah tzv. správců sítí k výstavbě nových plynovodů, vodovodů, kanalizačních řadů, kabelových rozvodů v okrajových městských částech
- jak fungují nové tržní vztahy při budování sítí po skončení již tak dlouho trvajících stavů bezplatného předávání nových investičních děl do vlastnictví třeba již privatizovaných a.s.

Samozřejmě mohli bychom si klást ještě další otázky tohoto druhu, ale na to by nám jeden zpravodaj nestačil. Za vše snad hovoří fakt, že ještě dnes, více než pět let po listopadové revoluci, jsou pražské podniky Pražská kanalizace a vodní toky a Pražské vodárny stále podniky státními, i když funkci zakladatele nese hl.město, podniky se všemi "nešvary a neduhy", ale také se znovu otřepaným managementem, který už to má přece po pěti letech existence v nových ekonomických podmínkách opět jisté. Neuvěřitelné !

Na druhém místě jsou otázky nikoli ekonomické, ani vztahové a kompetenční, ale ryze odborné. A tak po této stránce příliš nepotěším svépravické, kteří stále odkázáni na chybějící kanalizační stoku H 2, budou i nadále - min. 3 roky, nejen bez možnosti odkanalizování, ale i plynofikace. V minulých dnech totiž monopolní dodavatel plynu a správce plynovodů v Praze - Pražská plynárenská a.s. potvrdila své zásadní stanovisko, že nebude budovat nové plynovodní řady tam, kde ještě chybí v zemi níže položený kanalizační řad. Pokud jde o stoku H 2, od rozpojovacího místa pod sídlištěm Černý Most směrem východním pod Svěpravice, ale až definitivně k ČOV Čertouzy, odbor městského investora po našich četných intervencích znovu potvrdil, že příprava akce (projektová) je zařazena částkou 0,8 mil. Kč do rozpočtu r. 1995 s následnou realizací v letech 1996-1999 v objemu nákladů cca 200 mil. Kč. To je sice informace dobrá, ale pro občany Svěpravic, ale i západní části Chval příliš časově vzdálená. Tady můžeme jen bezmocně lamentovat nad nevhodně zvoleným místem pro ČOV Chvalka, jejíž nechvalně známí investoři - bývalé FMV, vidělo pouze potřeby pro své sídliště a čističku v podstatě postavilo na kopci, aniž by vnímalo potřeby a možnosti odkanalizování celých Chval a rozsáhlejší části Svěpravic. A tady pak bez kanalizace nelze budovat ani plynovody. Proto bude třeba vyvinout razantnější tlak na PRE k posílení sítí i transformačních stanic právě v těchto neřešených oblastech. Obecně je k tomu nutné připomenout, že opět žádný kompetentní orgán hl.m. Prahy neoprášil a podle nových podmínek i možností nestanovil tzv. energetickou bilanci zásobování celé městské části. Věřme, že jak Pražská plynárenská a.s., tak Pražská energetika, a.s., pochopí, že s médii obchodují. Navíc je třeba i v oblasti Horních Počernic blízkí se tepelný přivaděč Mělník, který po jisté odmlce opět jede ku Praze.

Teprve na třetím místě musíme vidět naše finanční možnosti. I zde je situace složitá, jak co do vlastního množství prostředků - z rozpočtu hlavního města i z vlastních zdrojů, ale i co do spoluúčasti oněch zmíněných správců sítí. Rozpočet městské části na rok 1995 včetně jmenovitěho seznamu investic budeme schvalovat až koncem února. Již dnes však víme, že nové plynovody budou výhradně investicemi Pražské plynárenské, a.s., která investici nejen zaplatí, ale vlastními odbory a dodavateli postaví. Tak by to mělo být i s jinými správci, ale na druhé straně se tím částečně oslabuje možnost jakéhosi "diktátu" nás představitelů m.č., kdy bychom plynovody budovat chtěli a podle jakých priorit a hledisek. Naopak dosud stále stejná situace přetrvává u Pražské kanalizace a Pražských vodáren. A tak na závěr dovolte posloužit jednou z perliček, dokumentující současné složité vztahy. Na podzim loňského roku jsme zahájili jednu z nejnáročnějších investic v Horních Počernicích - rekonstrukci více

než 50 let staré kanalizace, dostavbu chybějících ostatních sítí, rekonstrukci komunikace s následným vybudováním nových chodníků a obnovou stromořadí v zelených pásech na hlavní ulici Náchodská. Vzhledem k problémům zajištění dalšího postupu výstavby, jak finančních, tak technických a dopravních, požádal jsem mimo jiné ředitele PKVT o účast na gremiálním jednání 25. t.m. na našem úřadu. Pana ředitele jsem požádal i o to, aby on nebo jeho zástupce nám byl schopen při jednání sdělit, jakým podílem - jako budoucí správce - může PKVT pomoci při finančním zabezpečení této náročné akce, když z dosavadní i již nově vybudované kanalizace jako obstaravatel služeb inkasuje stočné. A minulý týden jsem se dočkal odpovědi. Pan ředitel se z jednání 25.1. omlouvá s tím, že pro rok 1995 si můžeme na PKVT požádat o dar ekologického charakteru, když už jsme to nestihli k jeho lítosti v roce 1994.

A já se ptám, kde jsou sliby zástupců PKVT o podílu na čištění Podsyrovského rybníka, který právě PKVT slouží jako odlehčovač splašek při větších deštích, kde jsou diskuze nad možným podílem stočného pro městskou část ze staré kanalizace Náchodská, o kterou se stará pouze a jedině místní hospodářství úřadu městské části. Co k tomu dodat: inu, jak se ve starém přísloví povídá: starého psa novým kouskům nenaučíš!

A tak, vážení občané, berte má slova nad současnými možnostmi výstavby technické infrastruktury v naší městské části jako snahu podat Vám dostupnou, třeba i tvrdou, ale reálnou informaci o tom, kam až může jít naše snaha co nejrychleji odstranit zanedbanost, ale současně také, na jaké problémy každodenně narážíme. Přesto všechno pevně věřím, že i v roce 1995 se další z Vás dočkají. Vzhůru do roku 2000!

Ivan Liška, starosta

Placení daně z nemovitosti v roce 1995.

V minulém čísle "Zpravodaje" jsme Vás informovali o změně v zákoně č.338/1994 o dani z nemovitosti, kterou byl stanoven nový termín podání přiznání do **31.1.1995**, pokud došlo ke změně okolností rozhodných pro vyměření daně, včetně změny v osobě poplatníka.

Pro poplatníky, u kterých nedošlo k žádné změně v okolnostech rozhodných pro výpočet daně z nemovitosti, ani nepodávají nové daňové přiznání, platí, že základní sazba daně zůstala nezměněna a rovněž koeficienty v katastru městské části Horní Počernice zůstávají na stejné úrovni, t.j.

- **3,5** u obytných domů a staveb tvořících příslušenství k obytným domům,
- **1,5** u garáží postavených odděleně od obytných domů, staveb využívaných k individuální rekreaci, staveb plnících doplňkovou funkci ke stavbám k individuální rekreaci a staveb používaných pro podnikatelskou činnost
- **5,0** u stavebních pozemků .

Celková částka daně z nemovitosti je tedy stejná jako v roce 1994, pokud nedošlo k žádným změnám to jest poplatník nepodával nové přiznání k dani.

K častým dotazům při podání daňového přiznání, při uplatnění osvobození od daně ze staveb po provedené přeměně vytápění z pevných paliv na zemní plyn či elektřinu, patří otázka, kdy mohou uplatnit osvobození a na jak dlouhou dobu platí. Podle zákona č.338/1992 Sb.o dani z nemovitosti, doplněného zákonem č.315/1993 Sb. a č.242/1994 Sb. platí osvobození stavby na dobu

5 let od roku **následujícího po provedení změny. To** znamená následující rok po provedení instalace plynového topení ukončené kolaudačním rozhodnutím Stavebního úřadu, nebo instalace elektrického vytápění doložené revizní zprávou. Rozhodující je stav k 1.lednu 1995. Tedy poplatník, který měl k tomuto termínu topení zkolaudováno nebo u elektrického topení proběhla revize, může nárok na osvobození uplatnit již v roce 1995. Ten kdo topení ukončil, ale kolaudační řízení či revize neproběhla, uplatní nárok na osvobození až v roce 1996.

Termíny pro zaplacení daně z nemovitosti zůstávají v letošním roce beze změny. Přesahuje-li daň 1000,- Kč, je možno platit ji ve 4 splátkách, a to :

31.května 1995, 30.června 1995,30.září 1995 a 30.listopadu 1995.

Nepřesáhne-li roční daň z nemovitosti částku 1000,- Kč, je splatná najednou, a to nejpozději do **31.května 1995**. Ke stejnému datu lze daň zaplatit najednou, i při vyšší částce. Složenky na zaplacení daně z nemovitosti je možné si vyzvednout na Místním úřadě, Jívanská 647, ve vrátnici, nebo v 1. patře č.dveří 12.

Při vyplňování složenek je nutné jako variabilní symbol uvádět u fyzické osoby rodné číslo poplatníka daně, u právnické osoby IČO.

Finančně plánovací odbor MÚ

Placení poplatku za psa v roce 1995.

Finanční odbor Místního úřadu v Horních Počernicích oznamuje všem majitelům psů, že v roce 1995 bude možné platit poplatky ze psa, stejně jako v minulém roce, i v hotovosti, a to v průběhu měsíce února a března, přímo na Místním úřadě, Jívanská 647, v 1.patře, číslo dveří 12. Ve stejnou dobu bude možné si zde vyzvednout i složenky na zaplacení poplatku ze psa. Současně budou v tomto č.dveří chovatelům distribuovány sáčky na úklid psích exkrementů. Nevyzvednuté složenky na zaplacení poplatku za psa budou majitelům psů během měsíce března zaslány.

Finančně plánovací odbor MÚ

PES - PŘÍTEL ČLOVĚKA

Dnes a denně jsme konfrontováni s touto otázkou. Část občanů - majitelé psů se jistě nad otazníkem v nadpisu podívá - a právem, druhá část obyvatel ve světle volně pobíhajících psů, ohrožujících chodce, psů vykonávajících potřebu v lepším případě na trávníku, v horším na chodníku a v nejhorším do dětského pískoviště, by za ten otazník určitě připojila vykřičník.

Zastupitelstvo, rada i místní úřad se snaží - i na základě stížností a žádostí obyvatel, řešit celý soubor problémů související s chovem psů, ale i dalších domácích zvířat dříve, než se dostaneme do stadia centra našeho hlavního města. Tam si můžete vybrat ze dvou možností : buď se kochat památkami a do " něčeho " šlápnout, nebo se dívat pod nohy, ale to zas nemusíte jezdit do centra Prahy.

Na základě úkolu rady zastupitelstva městské části Praha - Horní Počernice č. 8/94 zpracoval odbor ochrany životního prostředí tento návrh k řešení problematiky chovu psů na území městské části.

Tuto problematiku bychom rozdělili na následující části:

- a) legislativa - v závislosti na neplatnost vyhl. hl.m. Prahy č.5/69 Sb. o chovu a držení psů, koček a jiných zvířat na území hl.m. Prahy
- b) znečišťování veřejných prostranství
- c) volné pobíhání psů
- d) rušení nočního klidu
- e) poplatky

ad a) Na základě tohoto úkolu místní rady prověřil OOŽP všechny legislativní úpravy zaměřené k chovu psů na území m.č. Praha - Horní Počernice, z hlediska jejich praktického využití orgány městské části popř. městské policie.

Právní normou, která legislativně upravuje tuto problematiku je vyhláška o chovu a držení psů, koček a jiných zvířat na území hl.m. Prahy č. 5 z roku 1969, která se však nevztahuje na MČ Horní Počernice, z důvodu připojení obcí, § 19 odst. 1 zákona č. 111/1967 Sb., o hl.m. Praze.

Chov a držení psů, koček a jiných zvířat

Chovat nebo držet psy, kočky a jiná zvířata na území hl.m. Prahy je dovoleno jen, pokud tato zvířata a jejich chov nepůsobí hygienické nebo zdravotní závady, neohrožují čistotu a bezpečnost v domech a na veřejných prostranstvích a neobtěžují obyvatele domů. Toto upravuje § 5 odst. 1,2,3 zák.č. 215/1992 Sb., o veterinární péči, ukládající povinnosti chovatelům zvířat s důrazem dbát na to, aby chovem zvířat nebylo ohrožováno životní prostředí. Dále toto upravuje § 127 zák. 47/1992 Sb., občanský zákoník - vlastník věci (zvířete) se musí zdržet všeho, čím by nad míru přiměřenou obtěžoval jiného, nebo čím by vážně ohrožoval výkon jeho práv. Proto zejména nesmí obtěžovat sousedy hlukem, plyny, parami, pevnými a tekutými odpady, nechat zvířata vnikat na sousední pozemek a pod.

Zákaz znečišťování veřejného prostranství upravuje vyhláška č. 8/1980 Sb., NVP čl. 2 - zakazuje se jakékoliv znečišťování veřejného prostranství čl. 7 odst. 1, každý je neprodleně povinen odstranit znečištěné veřejné prostranství, které způsobil.

Vyhláška 2/1981 Sb., NVP čl. 11 odst.1, při užívání veřejné zeleně je třeba zachovávat pořádek, čistotu a klid a vyvarovat se všeho, co by ohrožovalo nebo narušovalo účel, jemuž zeleň slouží. Pokud zvláštní předpisy nestanoví přísnější omezení, není v zeleni dovoleno mimo jiné zejména písm.F, nechávat volně pobíhat psy.

Jednou z velmi důležitých povinností pro chovatele kterou ukládá § 29 odst. 2 zák. č. 117/1987 Sb., o péči o zdraví zvířat, je povinnost chovatele předvést zvíře k očkování a zvíře, které poranilo člověka, předvést k veterinárnímu vyšetření. Podle zákona 167/1993 Sb., § 3 odst.8, za nebezpečné je považováno zvíře, které v dané situaci bezprostředně ohrožuje člověka, což podle § 5 odst.2, písm.c, zakládá důvod k jeho usmrcení.

Chovatelé zvířat jsou povinni důsledně dbát základních pravidel hygieny, čistoty a dobrého vzhledu města, ochrany zdraví a bezpečnosti spoluobčanů a pečovat, aby chov zvířat nedával podnět k narušení pravidel občanského soužití. Porušení pravidel občanské soužití resp. obtěžování nad míru přiměřenou v souvislosti s chovem zvířat § 127 a 711 občanského zákoníku.

Obecná právní úprava chovu zvířat včetně jejich přinášení a přivádění platí ve všech objektech na celém území hl.m. Prahy bez ohledu na osobu vlastníka nebo správy.

Kontrolu dodržování ustanovení zmíněných vyhlášek 8/1980 Sb., NVP o čistotě a 2/1981 Sb., NVP o ochraně veřejné zeleně a bloková řízení ukládání pokut přestupkům zajišťuje při ochraně veřejného pořádku ve smyslu § 2 zák. č. 553/1991 o obecní policii, obecní strážníci. Pravomoc policie ČR a ostatních orgánů státní správy není tím dotčena.

Pokud není zvláštními předpisy stanovena věcná příslušnost jinému orgánu státní správy nebo soudu, věci vyplývající z poměrů upravených obecně závaznými předpisy na úseku chovu zvířat, projednává, rozhoduje a pravomocně rozhodnutí vykonává příslušný orgán úřadu MČ. Odpovědnost chovatele za škody a povinnost k jejich úhradě podle zvláštních předpisů a úhrada nákladů za léčení týraného zvířete zůstává nedotčena.

Porušování povinností chovatelů zvířat ve smyslu platných právních předpisů, může být posuzováno jako přestupek podle zák.ČNR 124/1993 Sb., o přestupcích, nejedná-li se o trestný čin ve smyslu § 203 zák.č. 393/1992 Sb., trestní zákon - týrání zvířat.

ad b) Otázka postihů ovšem vyhrocenou situaci zřejmě nevyřeší, pokud zároveň občanům nevytvoříme podmínky, aby se přestupků nedopouštěli.

V první řadě zde stojí problém veřejných prostranství. Zde se nabízí několik řešení a podle našeho názoru pouze jejich kombinace může přinést zlepšení tohoto nepříznivého stavu a to jak v myšlení chovatelů, tak i v čistotě veřejných prostranství.

- a) vymezení prostoru pro venčení psů - po jednom prostoru na každém ze sídlišť nebo v jejich blízkosti
- b) v rámci těchto prostorů vybudování psích záchodků a zajištění jejich údržby spolu s celými prostory pro venčení
- c) rozdání sáčků pro sběr psích exkrementů např. v souvislosti s povinným očkováním
- d) vyčlenění jednoho pracovníka místního hospodářství pro úklid a jeho vybavení potřebnými pomůckami

- e) zvážení použití služby vysavače na horském kole pro provádění úklidu - uzavření smlouvy s firmou, která tento úklid zajišťuje
- f) zapojení městské policie - dohled nad venčením psů
- g) propagační akce - článek do HPZ, upozornění na nástěnky panelových domů, spolupráce s redakcí Večerní Prahy a Dobrého večera popř. s pražskými rozhlasovými stanicemi

Pokud jde o finanční zabezpečení celé akce, navrhuje použití prostředků z vybraných poplatků ze psů, zároveň navrhuje zveřejnění plátců poplatků ze psů, alespoň v jednotlivých obytných domech.

ad c) Volně pobíhající psi

Tato otázka souvisí s jejich odchytem a umístěním v útulku.

Poslední zkušenost OOŽP s odchyťovou službou hl.m. Prahy je, že odchyťová služba přijede pro psa, který ovšem musí být někde v uzavřeném prostoru, což většinou nelze zajistit.

Navíc jsou útulky pro psy na území hl.m. Prahy přeplněné, takže umístění odchyceného psa je velmi obtížné.

Proto považujeme za potřebné zřídit útulek pro psy na území městské části a ve spolupráci s veterinárním lékařem zajistit jeho provoz a zřídit odchyťovou službu. OOŽP má vytypováno několik vhodných prostor pro umístění tohoto zařízení.

ad d) Rušení nočního klidu

V poslední době se objevují stížnosti na rušení nočního klidu štěkotem psů a to jak v bytových domech, tak i rodinné zástavby.

Pokud je tento přestupek doložen a prokázán, řeší jej OOŽP podle zákona č. 200/90 Sb. ve znění zákona č. 124/93 Sb. o přestupcích postihem. Pokud by tento postup v případě panelového domu nebyl účinný, lze toto jednání chovatele psa hodnotit jako hrubé porušování dobrých mravů v domě a v krajním případě řešit takovou situaci až výpovědí z nájmu bytu.

ad e) Poplatky ze psů

Vyhláška hlavního města Prahy č. 4/1991 Sb. o místním poplatku ze psů určuje výši ročních poplatků za psa a další povinnosti chovatelů. Podle této vyhlášky jsou stanoveny poplatky za psy následně :

- 1) Za jednoho psa chovaného v rodinném domku činí sazba **200,- Kč** a **400,- Kč** za druhého a dalšího psa téhož vlastníka.

Je-li vlastníkem poživatel starobního, invalidního nebo vdovského důchodu, který je jediným zdrojem příjmu, snižuje se sazba o 50%.

- 2) Za psy chované v sídlisťní zástavbě, včetně činžovních domů, činí sazba :

- 1000,- Kč za jednoho psa
- 200,- Kč za psa, jehož vlastníkem je důchodce
- 1 500,- Kč za druhého a dalšího psa téhož vlastníka
- 300,- Kč za druhého a dalšího psa, jehož vlastníkem je důchodce

- 3) Poplatek za psy, určené k hlídání objektů, jejichž vlastníkem je právnická osoba, která je zároveň vlastníkem hlídaného objektu, je **400,- Kč**.

Poplatek je splatný, nečiní-li více než 400,- Kč ročně, nejpozději do **31.března** každého roku, činí-li více než 400,- Kč, ve dvou stejných splátkách, vždy nejpozději do **31.března a 31.srpna** každého roku. Nebude-li poplatek zaplacen včas nebo ve správné výši, může ho správce poplatku zvýšit až o 50 %.

Poplatník je povinen podat správci poplatku, t.j. městské části příslušné podle trvalého bydliště (sídla) poplatníka, přiznání k poplatku do 15 dnů ode dne, kdy nastala skutečnost, která má za následek vznik povinnosti platit poplatek. Do 15 dnů má poplatník rovněž oznámit každou skutečnost, která ovlivní výši poplatku. Poplatek se platí ze psů starších 6 měsíců, vyjma psů užívaných k doprovázení nebo ochraně osob nevidomých, bezmocných a držitelů průkazů ZTP/P , psů policejních a psů používaných k vědeckým účelům. Dále jsou na dobu 1 roku osvobozeni psi převzatí z útulků.

Vlastník nebo správce domu je povinen ohlásit správci poplatku do 30.ledna kalendářního roku všechny psy v domě chované, i když poplatku nepodléhají. Přihlásit psa jsou povinni i občané, kteří chovají psa, jež podle této vyhlášky poplatku nepodléhá.

Při konání své ohlašovací povinnosti je poplatník povinen sdělit své plné jméno nebo název, bydliště (sídlo organizace), rodné číslo, IČO, podnikatelský subjekt, též číslo účtu v peněžním ústavu u kterého jsou soustředěny jeho peněžní prostředky.

Poplatník je odpovědný za to, že pes bude na veřejnosti opatřen evidenční známkou. Ztrátu nebo odcizení evidenční známky je povinen oznámit do 15 dnů správci poplatku. Znamka je nepřenositelná na jiného psa, i kdyby šlo o psa téhož držitele.

Za porušení povinností stanovených výše uvedenou vyhláškou, může správce poplatku uložit pokutu podle zákona č. 337/1992 Sb. o správě daní a poplatků.

Tolik suchá slova vyhlášky. Počet přihlášených psů v Horních Počernicích je cca 800, avšak podle našich poznatků tato čísla neodpovídají skutečnosti a řada majitelů se snaží tím, že psa nepřihlásí, ušetřit nějakou korunu i cestou tohoto finančního úniku. Mimo to řada majitelů řeší své problémy vypouštěním psů volně do prostoru obce, kde se zvířata potulují, samozřejmě bez evidenční známky a tedy i možnosti identifikace chovatele.

Tolik zpráva odboru ochrany životního prostředí a finančně plánovacího odboru. Tento materiál byl projednán na zasedání místní rady dne 19.1.1995.

Jiří V l č e k, vedoucí OOŽP

Pozn. Distribuce sáčků na psí exkrementy je zajištěna spolu s vybíráním složenek na zaplacení poplatků za psy v průběhu měsíce března na finančně plánovacím odboru dle stanovených kritérií především pro občany venčící psy na veřejném prostranství.

Pozn. redakce: provedli jsme si malou sondáž čtyř věžových domů č.p. 2056, 2057, 2059 a 2060 v ulici Mezilesí. V těchto domech bydlí zhruba 200 rodin. Podle zjištění na finančním odboru platí za psy v těchto domech 14 majitelů. Je na čtenářích, aby zvážily zda je to číslo odpovídající.

Domovní odpady

Jelikož i nadále pokračují problémy ve svozu odpadů, hlavně dochází k přeplňování nádob na odvoz odpadů a protože jsme slíbili v minulém čísle informaci o počtu obyvatel na objem sběrových nádob, připojujeme tuto informaci v následující tabulce:

| POČET OBYVATEL NA OBJEM SBĚROVÝCH NÁDOB (za sběrnou nádobu se považuje nádoba, splňující technické parametry podle zvláštních předpisů) | | | | | | | |
|---|-------------------------|----|------|-------|-------|-------|--------|
| objem nádob v litrech | počet svozů týdně | 70 | 110 | 120 | 240 | 550 | 1100 |
| Bytové domy | | | | | | | |
| panelová zástavba s dálkovým a etáž. topením na ost.pal | 1x | N | 1- 4 | 5 - 6 | 7-11 | 12-22 | 23 56 |
| | 2x | N | 1-10 | 11 | 12-22 | 23-45 | 46-102 |
| | Z | N | N | N | N | N | N |
| domy s et.topen. lokál.kamny na ost. paliva | 1x | N | 1-6 | 6-7 | 8-12 | 13-24 | 25-62 |
| | 2x | N | 1-11 | 12-13 | 14-25 | 26-50 | 51-113 |
| | Z | N | N | N | N | N | N |
| domy se smíš.vyt. a kamny na pev.pal. | 1x | N | 1-5 | 5-6 | 7-11 | 12-22 | 23-52 |
| | 2x | N | 1-9 | 10-11 | 12-21 | 22-45 | 46-97 |
| | Z | N | N | N | N | N | N |
| domy s dom.kotel. na pevná paliva | 1x | N | 1-5 | 6-7 | 8-12 | 12-13 | 26-62 |
| | 2x | N | 1-11 | 12-13 | 14-25 | 26-50 | 51-113 |
| | Z | N | N | N | N | N | N |

| | poč sv. | 70 | 110 | 120 | 240 | 550 | 1100 |
|---------------------------------|------------|------|-------|-------|-------|-------|--------|
| domy s obyv.star. věk.skupin | 1x | 1-4 | 5-8 | 9 | 10-19 | 20-40 | 41-86 |
| | 2x | 1-10 | 11-16 | 17-18 | 19-37 | 38-74 | 75-170 |
| | Z | 1-3 | 4-5 | 6 | 7-9 | 10-18 | N |
| Rodinné domky | | | | | | | |
| RD na ost.paliva | 1x | 1-2 | 3-4 | 4 | 5-7 | N | N |
| | Z | N | 1-2 | 2 | 3-4 | N | N |
| RD na pevná paliva | 1x | 1-2 | 2 | 3 | 4-5 | N | N |

Poznámka: 1x svoz jedenkrát týdně
2x svoz dvakrát týdně
Z svoz jednou za čtrnáct dní
N případy, které se nevyskytují
! na každých 15 obyvatel 1 ks 110 litrů na popel 1x týdně

Tato tabulka je převzata z vyhlášky hl.m. Prahy o nakládání s domovním odpadem a je tudíž závazná. V článku č. 3, odstavec 3 této vyhlášky je uvedeno :

" Vlastník je povinen zajistit dostatečný počet sběrných nádob a dostatečnou četnost jejich pravidelného odvozu smlouvou s oprávněnou osobou tak, aby nedocházelo k hygienickým závadám a ohrožování životních podmínek obyvatel. Nebude-li smlouva s oprávněnou osobou vycházet z doporučených limitů uvedených v tabulce, pak je vlastník povinen zajistit minimálně jednu sběrovou nádobu při maximální délce intervalu pro odvoz domovního odpadu dva týdny"

Z našich zkušeností vyplývá, že je třeba počítat spíše s menším počtem obyvatel na sběrnou nádobu v uvedeném rozpětí.

V případných sporech, které velmi často nastávají (sypání odpadu obyvateli rodinných domků do nádob na sídlištích) bude OOŽP postupovat podle této tabulky a vyhlášky.

V případě nedodržení ustanovení vyhlášky o nakládání s domovním odpadem je možný postih občanů dle zákona o přestupcích.

Jiří V l č e k, vedoucí OOŽP

Škola z pohledu historie

V uplynulém roce jsme si v jednom z článků krátce připomenuli 220 let od zřízení školy v původní obci Horní Počernice. Na podzim roku letošního si pak připomeneme stoleté výročí pokračovatelky této původní školy vystavěné na novém místě v dnešní Bártlově ulici. Škola v minulých letech byla celkově zrekonstruována s přihlédnutím k potřebám výuky školy zvláštní.

Nežli si více přiblížíme letošní stoletou jubilentku, podíváme se společně do záznamů pamětní knihy na to, jak škola v roce 1774 začínala.

Škola v původních obcích Horní Počernice a Čertousy byla v uvedeném roce zřízena z bývalé obecní pastoušky východně od rybníka na dnešním Křovinově náměstí. Přízemní budova zaujímal plochu 53 čtverečních sáhů (tj. asi 190 m²) se zahrádkou o velikosti 97 m². Byla zřízena jako jednotřídní škola triviální o dvou odděleních. V prvním roce ji navštěvovalo padesát dítek.

Prvním učitelem je v pamětní knize uveden kantor Neuman. V roce 1780 je jako druhý uveden Jan Smolík z Babic na Uhříněvesku. Jako další pak Josef Císař, Antonín Krtek a dále řídicí učitel Jan Zima. Škola přináležela k univerzitnímu statku Michli, k němuž náležel i dvůr v Čertousích.

V roce 1864 byla škola rozšířena na školu dvoutřídní.

Do roku 1869 náleželo školství pod moc církevní a vikář byl tím, co je dnes okresní školní inspektor. V uvedeném roce převzal správu škol stát a k řízení škol byla zřízena zemská školní rada, okresní školní

rady s okresními inspektory a posléze v každé obci, která měla školu, byla zřízena místní školní rada, již předsedal starosta obce.

V roce 1876 je zaznamenán jako okresní školní inspektor Josef Vlk, učitel cvičné školy při císařsko-královském ústavu pro vzdělávání českých učitelů v Praze.

Předsedou místní školní rady byl Josef Sůs z funkce starosty obce a dalšími členy Jan Gurke, farář ve Chvalech, Jan Zima řídící učitel, Josef Uzel rolník a školní dohlížitel, Matěj Knytl rolník, Josef Velík domkář a Václav Vaněk zednický tovaryš. V tomto roce bylo již školou povinných 162 dětí. Školu navštěvovalo 154 dětí, z nich bylo 76 chlapců a 78 dívek.

12. srpna 1877 byl jmenován definitivním řídícím učitelem na škole pan Gotthard Černý, osobnost, která významně přispěla ke vzdělání dětí.

Prvního dubna 1882 byl z daru pana Aloise Blažka, který vyhrál na dvoukrejcarový dobročinný los 70.000 zlatých, zřízen na škole hromosvod. V témže roce byla ještě o prázdninách provedena větší oprava školní budovy jak uvnitř, tak zvenku.

Při inspekci dne 9. května 1883 poukázal zemský školní inspektor Dr. Antonín Tille na nutnost rozšíření školy na trojtřídní. Rozšíření bylo následně přípisem okresní školní rady místní školní radě nařízeno. O prázdninách byla proto provedena vnitřní přestavba školní budovy na trojtřídní školu jako prozatimní řešení.

V tomto roce byl rovněž řešen spor s obcí Chvaly o přiškolení osamělého dvora Xaverov. Vzhledem k tomu, že dvůr číslem popisným k obci Svěpravice patří a obec Svěpravice k obci Chvaly je přiškolená, bylo okresní školní radou doporučeno místním školním radám řešit spor smírem a přiškolením Xaverova ke Chvalům.

Provizorní uspořádání trojtřídní školy trvalo až do roku 1880. Na konci roku 1887 byla nalezena vhodná místnost v č.p. 3 v Čerrousích a 16. ledna následujícího roku byla komisí okresní školní rady uznána za vhodnou po drobnějších úpravách. O prázdninách byla pak tato najatá místnost pro třetí třídu upravena a současně byla ve školní budově provedena vnitřní přestavba na dvě vyhovující třídy a kabinet pro školní knihovnu a školní pomůcky. V září se pak již v nových prostorách počalo vyučovat. V roce 1890 obdržel řídící učitel pan Gotthard Černý od knížecí arcibiskupské konzistoře v Praze písemné pochvalné uznání za vysokou úroveň výchovy dětí a výuku náboženství.

Pro zemskou výstavu v Praze v roce 1891 byly vybrány a zaslány od žáků třetí třídy Karkovského Františka, Chalupecké Anny a Černé Anny krasopisné předlohy po jednom listě.

Komisí okresní školní rady byla 15. června 1892 zamítnuta přístavba poschodí na školní budově a současně bylo místo, na kterém se školní budova nalézala, za nezdravé prohlášeno. Obec musela proto nezbytné rozšíření školy řešit výstavbou nové školní budovy na jiném vhodnějším místě.

Výběh na provedení stavby nové školy byl proveden 20. prosince 1894. Stavba byla svěřena J. Mášovi staviteli ve Vnoři za 25.400 zlatých. 2. ledna 1895 bylo provedeno vytýčení místa pro školní budovu, dvůr a zahradu na zakoupeném pozemku.

Školní rok 1895/96 započal 2. září ještě ve staré školní budově. Stavba nové školy byla ukončena počátkem měsíce října a dne 27. října 1895 byla školní budova slavnostně vysvěcena.

Ing. Hubert Antes, kronikář

Ještě k vánocům a nejen o nich.

Je tomu již více jak měsíc co jsme sháněli a kupovali dárky svým blízkým. Jako každý rok i tentokrát to byla fuška. Však co bylo obtížné pro nás jako kupující, to bylo daleko těžší pro ty, kteří stáli za pultem obchodů a museli trpělivě reagovat na všechna naše přání. Jistě každý, kdo nakupoval v centru Prahy zjišťoval, že se u nás nakupovalo klidněji a příjemněji. Proto nám nyní dovoďte, abychom i za Vás všechny, poděkovali těm, kteří nás v Počernicích obsluhovali a přidali i nějaký úsměv v tom všem shonu a zmatku. Opravdu radost je nakupovat v zelenině pí. Tůmové "Na kopečku", která by mohla dávat lekce pěkného chování vůči zákazníkům. Dobře se nám však nakupovalo i v řeznictví p.

Vejsady, Progres servisu Náchodská, salonu Marton p. Niče a ... Výčet by byl asi větší, ale redakce nemohla být všude. Tak ještě jednou - děkujeme.

Možná, že jste jako zákazníci nebyli někde spokojeni a že máte na srdci jiné zkušenosti než jen ty dobré. Možná byste vůbec ostatním občanům rádi sdělili svůj názor, ať už kladný, nebo záporný. Všechny Vaše názory rádi uslyšíme a budou-li objektivní, rádi zveřejníme. Vyzýváme Vás proto ke spolupráci, protože chceme, aby náš Hornopočernický časopis byl živým obrazem dění v obci a i zrcadlem našeho života. Všechny své příspěvky posílejte na adresu OB Domeček Votuzská 322, nebo na MÚ H. Počernice (sekretariát) Jívanská 647. Předpokládáme, že příspěvky budou řádně označeny jménem a adresou přispěvatele, nejlépe i s telefonním číslem, abychom se mohli s Vámi spojit.

Redakce HP

Učiliště v Břevnovském klášteře

Střední odborné učiliště potravinářské v Horních Počernicích bylo v závěru roku 1994 požádáno firmou BMW o uspořádání předvánočního rautu pro své zaměstnance a obchodní partnery firmy. Na tuto akci bylo pronajato celé východní křídlo překrásného, právě zrestaurovaného Břevnovského klášteřa.

Učiliště bylo postaveno před nelehký úkol, protože kromě historických uměleckých děl, včetně nádherných stropních fresek a velkolepého dominujícího krbu, zde však nebyl jediný kousek nábytku ani inventáře, potřebného k realizaci objednané akce. Vše se však podařilo zajistit, přes vypůjčení a dopravu stolů a veškerého potřebného skla a porcelánu až po vyžádaná značková francouzská vína.

Když se v konkrétní den zvečera rozsvítily ve slavnostních



místnostech lustry a přijeli hosté, začal pro většinu z přítomných žáků učiliště jejich první křest ve velkém světě gastronomie. Žáci učebního oboru kuchař-číšník nabízeli lákavé minideserty, plněná rajčata, vejce, okurky, na stříbrných mísách byly naaranžovány šunkové kornoutky rovněž s různými náplněmi a kolem vévodícího červeného humra, naaranžovaného na kostičkách ledu, byly rozestavěny číše s humrovým koktejlem zdobeným kaviárem. Nechyběly ani ovocné a zeleninové saláty. Nápojový stůl zval k ochutnávkám červených a bílých vín a samozřejmě vše doplňoval pšeňský Prazdroj. V bohatém výběru byly i nealkoholické nápoje. Atmosféru blížících se vánoc navodila samostatná tabule s vánočním cukrovím a s výzdobou, připravenou žákyněmi učebního oboru Provoz služeb.

Důkazem toho, že se vše podařilo na výbornou, byl děkovný dopis od firmy BMW, který pochválil bezchybnou organizaci i vysokou estetickou a senzoricou hodnotu nabízených jídel a nápojů, a v závěru bylo vysloveno přání nadále rozvíjet naši spolupráci.

Tento dopis je milým pohlazením po duši všech zúčastněných a nejlepší odměnou těm, kteří se snaží, aby úroveň výuky na tomto učilišti byla na vysoké úrovni a aby žáci, kteří budou opouštět školu s výučním listem v oboru kuchař-číšník či s maturitním vysvědčením z podnikatelského nástavbového studie v tomto oboru, našli své uplatnění i v nejlepších restauracích a hotelech.

Za vedení učiliště Ing. Hájková

Sportovní gymnastika v Horních Počernicích.

Zprávu o naší činnosti již nebudu uvádět, myslím, že je v Horních Počernicích již dostatečně známá. Výsledky jsou velmi slušné, ale náš malý kolektiv trenérů se musí hodně snažit, aby zde gymnastika nezanikla. K tomu je zapotřebí opravdu zapálených lidí, kteří se bez ohledu na čas věnují dětem. Mohou to potvrdit i rodiče dětí, jež k nám docházejí a trénují, že zde v gymnastice taková parta opravdu je. Snažíme se dát dětem všechno, aby měly ze cvičení radost.

Naše trenérky vedou také hodiny aerobiku, cvičení s hudbou pro ty ženy a dívky, které si chtějí udržet svou kondičku a nejsou pohodlné něco pro to udělat.

A proto, **ženy a dívky, přijďte si protáhnout svá tělíčka, a to**

v pondělí, středu a pátek od 19,00 do 20,00 hod.

Věřím, že když vydržíte, svaly se upevní, ty zkrácené se protáhnou a ještě přijdete na jiné myšlenky, a to není také zanedbatelné.

Členky Sokola platí 10,- Kč za hodinu, ostatní 15,- Kč za hod.

Také do gymnastické přípravy přijmeme několik šikovných děvčátek, spíše drobných, ročník 1989. Informace v tělocvičně Základní školy Ratibořická po-st-pá od 16 do 19 hod. Tam také probíhá uvedené cvičení aerobiku.

Za trenérský kolektiv Věra Rosendorfová

Informace pro občany

Klub důchodců obnovil svoji činnost v nově rekonstruované chvalské radnici - ZŠ Stoliňská.

Zájemci o schůzky v klubu se budou pravidelně scházet každou středu v době od 14,00 do 16,00 hod.

Členové sociálně-zdravotní komise budou pravidelně jednou za dva měsíce navštěvovat klub důchodců a besedovat s občany o problémech, které je zajímají.

Dále zveme naše seniory na jarní přátelské posezení s kulturním

programem v měsíci dubnu. Mimo toto setkání komise připravuje zájezd na Svatou horu v měsíci červnu. Termíny obou akcí budou včas oznámeny.

Sociálně-zdravotní komise

Zabezpečení lékařské služby první pomoci v Horních Počernicích

Telefonní čísla obvodních lékařů

| | | | |
|----------|-------------------|-------------------|----------------|
| Pondělí: | MUDr. Švandová | ul. Lhotská 2071 | tel. 86 04 92 |
| | MUDr. Chudomelová | ul. Mezilesí 718 | tel. 685 53 84 |
| Úterý: | MUDr. Vobecká | ul. Lhotská 2071 | tel. 86 05 09 |
| Středa: | MUDr. Pochman | ul. Náchodská 380 | tel. 685 55 84 |
| Čtvrtek: | MUDr. Železná | ul. Otovická 466 | tel. 685 56 63 |
| Pátek: | MUDr. Pochman | ul. Náchodská 380 | tel. 685 55 84 |
| LSPP | pohotovost | | tel. 86 07 92 |

Praktičtí lékaři

STAČÍ SE POUZE DÍVAT OČIMA A SRDCEM

V pondělí 16.1. hostoval v našem skromném kulturním stánku DOMEČEK divadelní spolek z Braníka. Zahrál nám tři příběhy: Athénský, Uherský a Husitský.

Malé vyvýšené podium nás překvapilo vkusně upravenou divadelní scénou, která své rekvizity měnila před našimi očima pro další příběh. Dva herci, paní Helena Zajícová a pan Vladimír Kút, nás svou hereckou dovedností zcela zaujali a sklízeli zasloužený potlesk. Škoda, že nás diváků bylo asi jen 30, přála bych herečům zaplněné hlediště a tím i pořadatelům uznání za snahu dát možnost kulturního vyžití u nás doma v Počernicích. Na těchto pořadech se setkáváme se stále stejnými tvářemi, je to škoda, ale není pozdě. Osvětová beseda bude zařazovat do svého programu více divadelních her, besed a pod., a tak budeme mít možnost chodit za kulturou častěji.

Příště přijďte i vy, odnesete si hezký zážitek.

Marie Povolná

50 let

V tomto roce uplyne 50 let od znovuoživení skautské činnosti v Horních Počernicích. Tuto událost si chceme důstojně připomenout několika připravovanými akcemi v průběhu celého roku. První akcí pořádanou 27. skautským střediskem "Oheň"-H.Počernice je společenský večer s hudbou a tancem.

Srdečně zveme všechny skauty, skautky a jejich přátele

v sobotu 18. 2. 1995 od 19 hod. do KS DOMEČEK

Vstupenky v ceně 40,- Kč je možné objednat na adrese: Petr Herian, Podůlší 1532, Horní Počernice nebo na tel. 627 17 38 (záznamník p. Wagner).



Osvětová beseda Horní Počernice, Votuzská 322, tel. 86 36 26
Vám nabízí doplnění volných míst v kursech na 2. pol. 94/95:

- ANGLIČTINA - pro děti od 5 let až po konverzaci dospělých
- NĚMČINA - pouze pro dospělé 1. - 3. ročník
- VÝTVARNÁ VÝCHOVA - pro děti od 5 let a starší
- POHYBOVÁ VÝCHOVA - pro děti od 5 let a starší

POZOR - do jazykových kursů přijímáme v pololetí do 1. ročníku pouze tzv. "falešné" začátečníky, protože se jedná o kurzy, které běží od září 94. Do vyšších ročníků a ostatních kursů přijímáme bez omezení (podle počtu uvolněných míst).

ZÁPIS každé pondělí 9.00 - 12.00 a 13.00 - 18.00 hodin, v jiné dny po předchozí tf. domluvě.

KURSOVNÉ se platí v hotovosti při zápisu (v rozmezí 310,- až 510,-Kč na pololetí).

VYUŽIJTE MOŽNOST KVALITNÍ A LEVNÉ VÝUKY V MÍSTĚ BYDLIŠTĚ !!!

Změna tras autobusů a nové jízdní řády

| ☉ LEHOVEC | 512 | | | | | ☉ VE ŽLÍBKU | 512 | | | | |
|------------------|------------------|----|----|--|--|------------------|------------------|----|----|--|--|
| | PONDĚLÍ - NEDĚLE | | | | | | PONDĚLÍ - NEDĚLE | | | | |
| ↓ Svatojánská | 0 | 37 | | | | ↓ Třebešovská | 0 | 33 | | | |
| ↓ Chlumecká | 1 | 17 | 57 | | | ↓ Votuzská | 1 | 33 | | | |
| ↓ Chvaly | 2 | 37 | | | | ↓ Nádr.Horní Poč | 2 | 13 | 53 | | |
| ↓ Vojická | 3 | 17 | 57 | | | ↓ Vojická | 3 | 33 | | | |
| ↓ Nádr.Horní Poč | 4 | | | | | ↓ Chvaly | 4 | | | | |
| ↓ Votuzská | | | | | | ↓ Chlumecká | | | | | |
| ↓ Třebešovská | | | | | | ↓ Svatojánská | | | | | |
| ↓ VE ŽLÍBKU | | | | | | ↓ LEHOVEC | | | | | |

☉ ČESKOMORAVSKÁ

- ↓ Harfa
- ↓ Spalovna
- ↓ Tesla Hloubětín
- ↓ Kbelská
- ↓ Sídliště Hloubětín
- ↓ Lehovec
- ↓ Svatojánská
- ↓ Chlumecká
- ↓ Chvaly
- ↓ Vojická
- ↓ Nádr.Horní Počernice
- ↓ Lukavecká
- ↓ Votuzská
- ↓ Na Kovárně
- ↓ +Bártlova
- ↓ ČERTOUSY

Vysvětlivky:

- + Zastavuje na znamení,
znamení prosím dávejte řidiči včas.

221

1 1
grf: 2533
grf: 2534

PONDĚLÍ - PÁTEK

| | | | | | | | | | |
|----|----|----|----|----|----|----|----|--|--|
| 0 | 04 | | | | | | | | |
| 1 | | | | | | | | | |
| 2 | | | | | | | | | |
| 3 | | | | | | | | | |
| 4 | 45 | | | | | | | | |
| 5 | 00 | 13 | 25 | 34 | 42 | 49 | 56 | | |
| 6 | 03 | 10 | 17 | 24 | 31 | 38 | 46 | | |
| 7 | 01 | 09 | 17 | 28 | 43 | 58 | | | |
| 8 | 17 | 39 | | | | | | | |
| 9 | 09 | 39 | | | | | | | |
| 10 | | 39 | | | | | | | |
| 11 | 09 | 39 | | | | | | | |
| 12 | 09 | 39 | | | | | | | |
| 13 | 03 | 22 | 40 | 58 | | | | | |
| 14 | 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | | | | |
| 15 | 00 | 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | | | |
| 16 | 00 | 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | | | |
| 17 | 01 | 13 | 25 | 37 | 49 | | | | |
| 18 | 01 | 15 | 30 | 45 | | | | | |
| 19 | 00 | 20 | 40 | | | | | | |
| 20 | 00 | 30 | | | | | | | |
| 21 | 00 | 30 | | | | | | | |
| 22 | 00 | 30 | | | | | | | |
| 23 | 00 | | | | | | | | |

SOBOTA + NEDĚLE

| | | | | | | | | | |
|----|----|----|--|--|--|--|--|--|--|
| 0 | 04 | | | | | | | | |
| 1 | | | | | | | | | |
| 2 | | | | | | | | | |
| 3 | | | | | | | | | |
| 4 | 54 | | | | | | | | |
| 5 | 35 | | | | | | | | |
| 6 | 25 | | | | | | | | |
| 7 | 15 | | | | | | | | |
| 8 | 00 | 39 | | | | | | | |
| 9 | 09 | 39 | | | | | | | |
| 10 | 09 | 39 | | | | | | | |
| 11 | 09 | 39 | | | | | | | |
| 12 | 09 | 39 | | | | | | | |
| 13 | 09 | 39 | | | | | | | |
| 14 | 09 | 39 | | | | | | | |
| 15 | 09 | 39 | | | | | | | |
| 16 | 09 | 39 | | | | | | | |
| 17 | 12 | 49 | | | | | | | |
| 18 | 24 | 59 | | | | | | | |
| 19 | 30 | | | | | | | | |
| 20 | 00 | 30 | | | | | | | |
| 21 | 00 | 30 | | | | | | | |
| 22 | 00 | 30 | | | | | | | |
| 23 | 00 | | | | | | | | |

☉ ČERTOUSY

- ↓ +Bártlova
- ↓ Na Kovárně
- ↓ Votuzská
- ↓ Lukavecká
- ↓ Nádr.Horní Počernice
- ↓ Vojická
- ↓ Chvaly
- ↓ Chlumecká
- ↓ Svatojánská
- ↓ Lehovec
- ↓ Sídliště Hloubětín
- ↓ Kbelská
- ↓ Tesla Hloubětín
- ↓ Spalovna
- ↓ Harfa
- ↓ ČESKOMORAVSKÁ

Vysvětlivky:

- + Zastavuje na znamení,
znamení prosím dávejte řidiči včas.

221

1 2
grf: 2533
grf: 2534

PONDĚLÍ - PÁTEK

| | | | | | | | | | |
|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|
| 0 | | | | | | | | | |
| 1 | | | | | | | | | |
| 2 | | | | | | | | | |
| 3 | | | | | | | | | |
| 4 | 26 | 42 | 54 | | | | | | |
| 5 | 04 | 11 | 18 | 25 | 32 | 39 | 46 | 53 | |
| 6 | 00 | 07 | 14 | 21 | 28 | 35 | 42 | 50 | 58 |
| 7 | 07 | 16 | 25 | 42 | 50 | 59 | | | |
| 8 | 09 | 21 | 40 | | | | | | |
| 9 | 00 | 30 | | | | | | | |
| 10 | 00 | 30 | | | | | | | |
| 11 | 00 | 30 | | | | | | | |
| 12 | 00 | 30 | | | | | | | |
| 13 | 00 | 25 | 44 | | | | | | |
| 14 | 03 | 19 | 33 | 44 | 54 | | | | |
| 15 | 04 | 14 | 24 | 34 | 44 | 54 | | | |
| 16 | 04 | 14 | 24 | 34 | 44 | 54 | | | |
| 17 | 04 | 14 | 24 | 36 | 48 | | | | |
| 18 | 00 | 12 | 24 | 38 | 53 | | | | |
| 19 | 08 | 23 | 43 | | | | | | |
| 20 | 03 | 23 | 53 | | | | | | |
| 21 | 21 | 51 | | | | | | | |
| 22 | 21 | 51 | | | | | | | |
| 23 | 21 | | | | | | | | |

SOBOTA + NEDĚLE

| | | | | | | | | | |
|----|----|----|--|--|--|--|--|--|--|
| 0 | | | | | | | | | |
| 1 | | | | | | | | | |
| 2 | | | | | | | | | |
| 3 | | | | | | | | | |
| 4 | 26 | | | | | | | | |
| 5 | 06 | 56 | | | | | | | |
| 6 | 46 | | | | | | | | |
| 7 | 36 | | | | | | | | |
| 8 | 20 | | | | | | | | |
| 9 | 00 | 30 | | | | | | | |
| 10 | 00 | 30 | | | | | | | |
| 11 | 00 | 30 | | | | | | | |
| 12 | 00 | 30 | | | | | | | |
| 13 | 00 | 30 | | | | | | | |
| 14 | 00 | 30 | | | | | | | |
| 15 | 00 | 30 | | | | | | | |
| 16 | 00 | 30 | | | | | | | |
| 17 | 00 | 35 | | | | | | | |
| 18 | 10 | 45 | | | | | | | |
| 19 | 20 | 51 | | | | | | | |
| 20 | 23 | 53 | | | | | | | |
| 21 | 21 | 51 | | | | | | | |
| 22 | 21 | 51 | | | | | | | |
| 23 | 21 | | | | | | | | |

222

☉ ČESKOMORAVSKÁ

- ↓ Harfa
- ↓ Kbelská
- ↓ Lehovec
- ↓ Svatojánská
- ↓ Chlumecká
- ↓ Chvaly
- ↓ Na Chvalce
- ↓ Na Vyhlídce
- ↓ SVĚPRAVICE
- ↓ +Závod Velaz
- ↓ Ke Xaverovu
- ↓ XAVEROV
- ↓ ZÁVOD PSVS

Vysvětlivky:

+ Zastavuje na znamení,
znamení prosím dávejte řidiči včas.

& = jede jen do zastávky
Svěprave

* = jede jen do zastávky
Xaverov

PONDĚLÍ - PÁTEK

SOBOTA + NEDĚLE

| | | | | | |
|----|-----|-----|-----|----|-----|
| 0 | | | | | |
| 1 | | | | | |
| 2 | | | | | |
| 3 | | | | | |
| 4 | 57* | | | | |
| 5 | 10 | 23 | 36 | 49 | |
| 6 | 02 | 15 | 28 | 41 | 54 |
| 7 | 07 | 20 | 35 | 54 | |
| 8 | 20 | 46 | | | |
| 9 | 16 | 46* | | | |
| 10 | 16 | 46 | | | |
| 11 | 16 | 46 | | | |
| 12 | 16 | 46 | | | |
| 13 | 16 | 42 | | | |
| 14 | 02 | 17 | 31 | 44 | 57 |
| 15 | 10 | 23 | 36 | 49 | |
| 16 | 02& | 16 | 29& | 42 | 56& |
| 17 | 10 | 26& | 45 | | |
| 18 | 12* | 42* | | | |
| 19 | 15& | 35& | | | |
| 20 | 24& | 54& | | | |
| 21 | 24* | 54* | | | |
| 22 | 35& | 59* | | | |
| 23 | | | | | |

| | | | | | |
|----|-----|-----|--|--|--|
| 0 | | | | | |
| 1 | | | | | |
| 2 | | | | | |
| 3 | | | | | |
| 4 | | | | | |
| 5 | 26* | | | | |
| 6 | 26* | | | | |
| 7 | | | | | |
| 8 | 10& | 46& | | | |
| 9 | 16& | 46& | | | |
| 10 | 16& | 46& | | | |
| 11 | 16& | 46* | | | |
| 12 | 16& | 46& | | | |
| 13 | 16& | 46& | | | |
| 14 | 16& | 46* | | | |
| 15 | 16& | 46& | | | |
| 16 | 16& | 46& | | | |
| 17 | 21& | 57& | | | |
| 18 | 32* | 50* | | | |
| 19 | 24& | | | | |
| 20 | 24& | | | | |
| 21 | 16* | | | | |
| 22 | 51* | | | | |
| 23 | | | | | |

222

- ↓ ZÁVOD PSVS
- ↓ XAVEROV
- ↓ Ke Xaverovu
- ↓ +Závod Velaz
- ☉ SVĚPRAVICE
- ↓ Na Vyhlídce
- ↓ Na Chvalce
- ↓ Chvaly
- ↓ Chlumecká
- ↓ Svatojánská
- ↓ Lehovec
- ↓ Kbelská
- ↓ Harfa
- ↓ ČESKOMORAVSKÁ

Vysvětlivky:

+ Zastavuje na znamení,
znamení prosím dávejte řidiči včas.

PONDĚLÍ - PÁTEK

SOBOTA + NEDĚLE

| | | | | | |
|----|----|----|----|----|----|
| 0 | | | | | |
| 1 | | | | | |
| 2 | | | | | |
| 3 | | | | | |
| 4 | 45 | | | | |
| 5 | 03 | 16 | 29 | 42 | 55 |
| 6 | 08 | 21 | 34 | 47 | |
| 7 | 00 | 13 | 26 | 39 | 52 |
| 8 | 07 | 26 | 52 | | |
| 9 | 17 | 47 | | | |
| 10 | 17 | 47 | | | |
| 11 | 17 | 47 | | | |
| 12 | 17 | 47 | | | |
| 13 | 17 | 47 | | | |
| 14 | 13 | 34 | 49 | | |
| 15 | 03 | 16 | 29 | 42 | 55 |
| 16 | 08 | 21 | 34 | 48 | |
| 17 | 00 | 14 | 28 | 42 | 58 |
| 18 | 17 | 39 | | | |
| 19 | 09 | 41 | | | |
| 20 | 01 | 50 | | | |
| 21 | 20 | 49 | | | |
| 22 | 19 | 59 | | | |
| 23 | 28 | | | | |

| | | | | | |
|----|----|----|--|--|--|
| 0 | | | | | |
| 1 | | | | | |
| 2 | | | | | |
| 3 | | | | | |
| 4 | 45 | | | | |
| 5 | 53 | | | | |
| 6 | | | | | |
| 7 | 12 | 51 | | | |
| 8 | 37 | | | | |
| 9 | 13 | 43 | | | |
| 10 | 13 | 43 | | | |
| 11 | 13 | 43 | | | |
| 12 | 13 | 43 | | | |
| 13 | 13 | 43 | | | |
| 14 | 13 | 43 | | | |
| 15 | 13 | 43 | | | |
| 16 | 13 | 43 | | | |
| 17 | 14 | 49 | | | |
| 18 | 24 | 59 | | | |
| 19 | 17 | 50 | | | |
| 20 | 50 | | | | |
| 21 | | | | | |
| 22 | 13 | | | | |
| 23 | 18 | | | | |

☉ ČESKOMORAVSKÁ

- ↓ Špitálská
- ↓ ČKD Elektrotechnika
- ↓ ČKD Trakce
- ↓ Nový Hloubětín
- ↓ Svatojánská
- ↓ Chlumecká
- ↓ Chvaly
- ↓ Na Chvalce
- ↓ Vysokovská
- ↓ Jeřická
- ↓ BĚLUŇSKÁ

223

1 1
grf: 2537
grf: 2090

PONDĚLÍ - PÁTEK

| | | | | | | | | | | |
|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|
| 0 | | | | | | | | | | |
| 1 | | | | | | | | | | |
| 2 | | | | | | | | | | |
| 3 | | | | | | | | | | |
| 4 | | | | | | | | | | |
| 5 | 06 | 23 | 34 | 45 | 54 | | | | | |
| 6 | 03 | 12 | 21 | 31 | 41 | 50 | 59 | | | |
| 7 | 09 | 18 | 22 | 29 | 39 | 51 | | | | |
| 8 | 09 | 31 | | | | | | | | |
| 9 | 01 | 31 | | | | | | | | |
| 10 | 01 | 31 | | | | | | | | |
| 11 | 01 | 31 | | | | | | | | |
| 12 | 01 | 31 | | | | | | | | |
| 13 | 01 | 26 | 46 | | | | | | | |
| 14 | 03 | 15 | 25 | 34 | 42 | 49 | 55 | | | |
| 15 | 01 | 07 | 13 | 19 | 25 | 31 | 37 | 43 | 49 | 55 |
| 16 | 01 | 07 | 13 | 19 | 25 | 31 | 37 | 43 | 49 | 55 |
| 17 | 02 | 09 | 16 | 23 | 30 | 37 | 44 | 52 | | |
| 18 | 01 | 10 | 20 | 34 | 49 | | | | | |
| 19 | 05 | 23 | 45 | | | | | | | |
| 20 | 09 | 39 | | | | | | | | |
| 21 | 09 | 37 | | | | | | | | |
| 22 | 07 | 37 | | | | | | | | |
| 23 | 07 | 25 | 52 | | | | | | | |

SOBOTA + NEDĚLE

| | | | | | | | | | | |
|----|----|----|--|--|--|--|--|--|--|--|
| 0 | | | | | | | | | | |
| 1 | | | | | | | | | | |
| 2 | | | | | | | | | | |
| 3 | | | | | | | | | | |
| 4 | | | | | | | | | | |
| 5 | 19 | | | | | | | | | |
| 6 | 09 | 59 | | | | | | | | |
| 7 | 49 | | | | | | | | | |
| 8 | 29 | | | | | | | | | |
| 9 | 01 | 31 | | | | | | | | |
| 10 | 01 | 31 | | | | | | | | |
| 11 | 01 | 31 | | | | | | | | |
| 12 | 01 | 31 | | | | | | | | |
| 13 | 01 | 31 | | | | | | | | |
| 14 | 01 | 31 | | | | | | | | |
| 15 | 01 | 31 | | | | | | | | |
| 16 | 01 | 31 | | | | | | | | |
| 17 | 03 | 40 | | | | | | | | |
| 18 | 15 | 40 | | | | | | | | |
| 19 | 09 | 39 | | | | | | | | |
| 20 | 09 | 39 | | | | | | | | |
| 21 | 09 | 37 | | | | | | | | |
| 22 | 07 | 37 | | | | | | | | |
| 23 | 07 | 25 | | | | | | | | |

☉ BĚLUŇSKÁ

- ↓ Jeřická
- ↓ Khodlova
- ↓ Na Chvalce
- ↓ Chvaly
- ↓ Chlumecká
- ↓ Svatojánská
- ↓ Nový Hloubětín
- ↓ ČKD Trakce
- ↓ ČKD Elektrotechnika
- ↓ Špitálská
- ↓ ČESKOMORAVSKÁ

223

1 2
grf: 2537
grf: 2090

PONDĚLÍ - PÁTEK

| | | | | | | | | | | | |
|----|----|--------------|--------------|----|----|----|----|----|----|----|--|
| 0 | | | | | | | | | | | |
| 1 | | | | | | | | | | | |
| 2 | | | | | | | | | | | |
| 3 | | | | | | | | | | | |
| 4 | 43 | 55 | | | | | | | | | |
| 5 | 05 | 13 | int. 4-6min. | | | | | | | | |
| 6 | 02 | int. 4-6min. | | | | | | | | | |
| 7 | 03 | 07 | 12 | 16 | 21 | 26 | 31 | 37 | 44 | 53 | |
| 8 | 03 | 15 | 35 | 57 | | | | | | | |
| 9 | 27 | 57 | | | | | | | | | |
| 10 | 27 | 57 | | | | | | | | | |
| 11 | 27 | 57 | | | | | | | | | |
| 12 | 27 | 57 | | | | | | | | | |
| 13 | 27 | 50 | | | | | | | | | |
| 14 | 10 | 27 | 40 | 51 | | | | | | | |
| 15 | 02 | 13 | 25 | 37 | 49 | | | | | | |
| 16 | 01 | 13 | 25 | 37 | 49 | | | | | | |
| 17 | 01 | 13 | 26 | 40 | 54 | | | | | | |
| 18 | 08 | 24 | 40 | 56 | | | | | | | |
| 19 | 12 | 29 | 46 | | | | | | | | |
| 20 | 08 | 35 | | | | | | | | | |
| 21 | 05 | 31 | 59 | | | | | | | | |
| 22 | 29 | 59 | | | | | | | | | |
| 23 | 29 | 47 | | | | | | | | | |

SOBOTA + NEDĚLE

| | | | | | | | | | | |
|----|----|----|----|--|--|--|--|--|--|--|
| 0 | | | | | | | | | | |
| 1 | | | | | | | | | | |
| 2 | | | | | | | | | | |
| 3 | | | | | | | | | | |
| 4 | 55 | | | | | | | | | |
| 5 | 45 | | | | | | | | | |
| 6 | 35 | | | | | | | | | |
| 7 | 25 | | | | | | | | | |
| 8 | 13 | 56 | | | | | | | | |
| 9 | 27 | 57 | | | | | | | | |
| 10 | 27 | 57 | | | | | | | | |
| 11 | 27 | 57 | | | | | | | | |
| 12 | 27 | 57 | | | | | | | | |
| 13 | 27 | 57 | | | | | | | | |
| 14 | 27 | 57 | | | | | | | | |
| 15 | 27 | 57 | | | | | | | | |
| 16 | 27 | 57 | | | | | | | | |
| 17 | 32 | | | | | | | | | |
| 18 | 07 | 42 | | | | | | | | |
| 19 | 06 | 35 | | | | | | | | |
| 20 | 05 | 35 | | | | | | | | |
| 21 | 05 | 31 | 59 | | | | | | | |
| 22 | 29 | 59 | | | | | | | | |
| 23 | 29 | 47 | | | | | | | | |

☉ ČESKOMORAVSKÁ ☉

273

grf:
grf:

- ↓ Špitálská
- ↓ ČKD Elektrotechnika
- ↓ ČKD Trakce
- ↓ Nový Hloubětín
- ↓ Svatojánská
- ↓ Chlumecká
- ↓ Chvaly
- ↓ Vojická
- ↓ Nádr.Horní Počernice
- ↓ Lukavecká
- ↓ Votuzská
- ↓ + Třebešovská
- ↓ VE ŽLÍBKU

Výsvětlivky:

+ Zastavuje na znamení,
znamení prosím dávejte řidiči včas.

PONDĚLÍ - PÁTEK

SOBOTA + NEDĚLE

| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
|----|----|----|----|----|----|----|----|----|--|----|----|----|--|--|--|--|--|--|--|
| 0 | 52 | | | | | | | | | 0 | 52 | | | | | | | | |
| 1 | | | | | | | | | | 1 | | | | | | | | | |
| 2 | | | | | | | | | | 2 | | | | | | | | | |
| 3 | | | | | | | | | | 3 | | | | | | | | | |
| 4 | 15 | 35 | 52 | | | | | | | 4 | 15 | | | | | | | | |
| 5 | 07 | 20 | 30 | 38 | 45 | 52 | 59 | | | 5 | 02 | 52 | | | | | | | |
| 6 | 06 | 13 | 20 | 27 | 34 | 42 | 50 | 58 | | 6 | 12 | | | | | | | | |
| 7 | 08 | 21 | 35 | 51 | | | | | | 7 | 52 | | | | | | | | |
| 8 | 08 | 29 | 54 | | | | | | | 8 | 19 | 54 | | | | | | | |
| 9 | 24 | 54 | | | | | | | | 9 | 24 | 54 | | | | | | | |
| 10 | 24 | 54 | | | | | | | | 10 | 24 | 54 | | | | | | | |
| 11 | 24 | 54 | | | | | | | | 11 | 24 | 54 | | | | | | | |
| 12 | 24 | 51 | | | | | | | | 12 | 24 | 54 | | | | | | | |
| 13 | 13 | 31 | 49 | | | | | | | 13 | 24 | 54 | | | | | | | |
| 14 | 04 | 15 | 25 | 35 | 45 | 55 | | | | 14 | 24 | 54 | | | | | | | |
| 15 | 05 | 15 | 25 | 35 | 45 | 55 | | | | 15 | 24 | 54 | | | | | | | |
| 16 | 05 | 15 | 25 | 35 | 45 | 55 | | | | 16 | 24 | 54 | | | | | | | |
| 17 | 06 | 18 | 30 | 42 | 54 | | | | | 17 | 50 | | | | | | | | |
| 18 | 08 | 23 | 38 | 53 | | | | | | 18 | 06 | 48 | | | | | | | |
| 19 | 10 | 30 | 50 | | | | | | | 19 | 18 | 47 | | | | | | | |
| 20 | 18 | 47 | | | | | | | | 20 | 17 | 47 | | | | | | | |
| 21 | 17 | 47 | | | | | | | | 21 | 17 | 47 | | | | | | | |
| 22 | 15 | 45 | | | | | | | | 22 | 15 | 45 | | | | | | | |
| 23 | 15 | 40 | | | | | | | | 23 | 15 | 40 | | | | | | | |

☉ VE ŽLÍBKU ☉

273

- ↓ + Třebešovská
- ↓ Votuzská
- ↓ Lukavecká
- ↓ Nádr.Horní Počernice
- ↓ Vojická
- ↓ Chvaly
- ↓ Chlumecká
- ↓ Svatojánská
- ↓ Nový Hloubětín
- ↓ ČKD Trakce
- ↓ ČKD Elektrotechnika
- ↓ Špitálská
- ↓ ČESKOMORAVSKÁ

Výsvětlivky:

+ Zastavuje na znamení,
znamení prosím dávejte řidiči včas.

PONDĚLÍ - PÁTEK

SOBOTA + NEDĚLE

| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
|----|----|-----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|--|--|--|--|--|--|--|
| 0 | | | | | | | | | | 0 | | | | | | | | | |
| 1 | | | | | | | | | | 1 | | | | | | | | | |
| 2 | | | | | | | | | | 2 | | | | | | | | | |
| 3 | | | | | | | | | | 3 | | | | | | | | | |
| 4 | 39 | 51 | | | | | | | | 4 | 39 | | | | | | | | |
| 5 | 02 | 11 | 18 | 25 | 32 | 39 | 46 | 53 | | 5 | 27 | | | | | | | | |
| 6 | 00 | 107 | 14 | 21 | 28 | 35 | 42 | 49 | 57 | 6 | 17 | | | | | | | | |
| 7 | 05 | 14 | 23 | 32 | 42 | 52 | | | | 7 | 07 | 58 | | | | | | | |
| 8 | 03 | 17 | 33 | 53 | | | | | | 8 | 16 | | | | | | | | |
| 9 | 19 | 49 | | | | | | | | 9 | 19 | 49 | | | | | | | |
| 10 | 19 | 49 | | | | | | | | 10 | 19 | 49 | | | | | | | |
| 11 | 19 | 49 | | | | | | | | 11 | 19 | 49 | | | | | | | |
| 12 | 19 | 49 | | | | | | | | 12 | 19 | 49 | | | | | | | |
| 13 | 16 | 38 | 57 | | | | | | | 13 | 19 | 48 | | | | | | | |
| 14 | 16 | 32 | 42 | 52 | | | | | | 14 | 19 | 49 | | | | | | | |
| 15 | 02 | 12 | 22 | 32 | 42 | 52 | | | | 15 | 19 | 49 | | | | | | | |
| 16 | 02 | 12 | 22 | 32 | 42 | 52 | | | | 16 | 19 | 49 | | | | | | | |
| 17 | 02 | 12 | 22 | 33 | 45 | 57 | | | | 17 | 22 | 57 | | | | | | | |
| 18 | 09 | 21 | 34 | 48 | | | | | | 18 | 32 | | | | | | | | |
| 19 | 03 | 18 | 36 | 56 | | | | | | 19 | 12 | 42 | | | | | | | |
| 20 | 16 | 42 | | | | | | | | 20 | 12 | 42 | | | | | | | |
| 21 | 12 | 40 | | | | | | | | 21 | 12 | 40 | | | | | | | |
| 22 | 10 | 38 | | | | | | | | 22 | 10 | 38 | | | | | | | |
| 23 | 08 | 38 | | | | | | | | 23 | 08 | 38 | | | | | | | |

Společenská kronika

Významná životní jubilea, která oslaví v měsíci únoru 1995

jubilanti



| | | | |
|---------------|----------------------|------------------|-----------|
| 98 let | Ludmila Poupová | Třebešovská ul. | 9.2.1897 |
| 92 let | Anna Kukalová | Třebešovská ul. | 18.2.1903 |
| 89 let | Anežka Koubová | Vysokovská ul. | 18.2.1906 |
| 87 let | Marie Hepová | Lukavecká ul. | 7.2.1908 |
| | Marie Čeplová | Vysokovská ul. | 15.2.1908 |
| 86 let | Marie Krysmanová | Náchodská ul. | 18.2.1909 |
| | Anežka Březinová | Domkovská ul. | 24.2.1909 |
| | Ludmila Amcirková | Studnická ul. | 22.2.1909 |
| 85 let | Josef Kožíšek | Běhorská ul. | 23.2.1910 |
| | František Josefus | Březovická ul. | 27.2.1910 |
| 84 let | Anna Janů | Bártlova ul. | 26.2.1911 |
| 83 let | Josef Véber | Náchodská ul. | 28.2.1912 |
| 82 let | Miloslav Ouhrabka | Lipí ul. | 24.2.1913 |
| 81 let | Hana Nedvědová | Náchodská ul. | 4.2.1914 |
| | Anežka Culková | Šplechnerova ul. | 6.2.1914 |
| | Alois Sommer | Chvalkovická ul. | 12.2.1914 |
| | Marie Bartáčková | Zábrodí | 13.2.1914 |
| | Milada Krumlíková | Náchodská ul. | 19.2.1914 |
| | Jarmila Nováková | Otovická ul. | 17.2.1914 |
| 80 let | Anna Ouhrabková | Lipí ul. | 8.2.1915 |
| | Vlasta Chromáčková | U županských | 13.2.1915 |
| | Libuše Schweidlerová | Božanovská ul. | 17.2.1915 |
| | Vilém Jakl | Otovická ul. | 22.2.1915 |
| | Jarmila Babáková | Jasenná ul. | 23.2.1915 |
| 75 let | Arnošt Hubený | Jívanská ul. | 3.2.1920 |
| | Věra Hašková | Božanovská ul. | 13.2.1920 |
| | Jan Dub | Běhorská ul. | 18.2.1920 |

Při příležitosti Vašich jubilejních narozenin Vám přejeme do dalších let pevné zdraví, štěstí a mnoho spokojenosti ve Vašem osobním životě.

Sbor pro občanské záležitosti

Firma VARIO nabízí nástřiky omítek, kuchyňských linek, bytových jader ap. omyvatelným tapetovým nástřikem Variopaint. Petr Termer, tel. 860 546.

Dlouhodobě pronajmu 1/2 rod. domku (2 + 1 s přísl., el. topení + tel.) v Náchodské ul. v Hor. Počernicích. Vhodné i pro kanceláře. Zn.: Od 1. dubna 1995. tel. 612 11 942

Slušná čtyřčlenná rodina (dětí 15 a 19 let) hledá slušný podnájem bytu 2 + 1 nebo 3 + 1, pokud možno s telefonem i částečně zařízený. Nejméně na dobu 1 roku a nájem do 5.500,-. Volejte co nejdříve na tel. 865 941 (8 - 16 hod) - pí. Taševová.

**Hledám učitele nebo studentku pro žáky SŠ k doučování matematiky.
Dále hledám učitele AJ a NJ. Tel. 685 60 45 l. 301 od 8.00 - 15.00 hod.**

Prodám restauraci v Zelenči u Prahy. Cena Dohodou. Tel. 788 10 68

Střední odborné učiliště stavební, Lipí 1911, Praha 9 - Horní Počernice

p ř i j m e : mistra odborného výcviku obor: instalatér
Nástup 1.3.1995 nebo dle dohody.

Bližší informace Vám poskytneme na tel. 685 57 70, 685 59 83 pí. Ženatá.

*Hledám paní na hlídání dětí 4 a 5 let v Praze 9 - Horních Počernicích.
V případě zájmu volejte prosím na tel. 685 50 32.*

Přenechám k podnikání zařízenou prodejnu v Běluňské ul. (prostřední věžák), autobus č. 223.

Metrostav a.s. správa areálu, Bystrá 2243, Horní Počernice Praha 9

přijme: 1) topiče - obsluha plyn. kotelen - i důchodce
2) uklízečku

Tel. 860 493, 865 640 -9, linka 29

Do Komerční banky i přes poledne

Od začátku letošního roku prodloužila Komerční banka otvírací dobu pro klienty - zrušila dosavadní polední přestávku a na všech pobočkách a většině expozitур zavedla jednotnou provozní dobu od 8.00 do 17.00 hodin.

**VOJENSKÉ STAVBY a.s.**odštěpný závod DOZA Horní Počernice,
Lukavecká 1732, 193 00 Praha 9**PŘIJMOU**

- zámečníky - svářeče
- dělníky na výrobu plastových oken
- sklenáře
- skladového dělníka s oprávněním na vysokozdv. vozík
- mistra kovovýroby (zkušenosti s nerezovými a lehkými kovy)
- přípraváře práce zámečnické výroby
- lakýrníka (i důchodce)
- uklízečku

Zájemci se mohou přihlásit na personálním odd. na výše uvedené adrese nebo na tel.
685 50 54 a 86 52 41 -7, linka 397 u pí Léblové

JO - ESPRIT*móda úspěšných mužů***STAROÚJEZDSKÁ 23****190 16 PRAHA 9****ÚJEZD NAD LESY****ZIMNÍ SLEVA 30%**

Využijte velké slevy pánských
zimních pláštěů a flaušových sak.

| | |
|-------|---------|
| PO | 13 - 18 |
| ÚT-PÁ | 10 - 18 |
| SO | 9 - 16 |

Těšíme se na Vaši návštěvu

TEMPO sklenářství - Jan V E S E L Ý, Náchodská 868, Horní Počernice (Na Chvalech)
nabízí v krátké dodací lhůtě rámování obrazů, gobelínů, výšivek, zrcadel apod.
Tel.: 685 52 74, fax: 685 57 80.

JSTE ÚČETNÍ A HLEDÁTE ZAMĚSTNÁNÍ?

Firma EQUICOM s.r.o. se sídlem v Horních Počernicích, zabývající se obchodní činností,
Vám nabízí uplatnění.

HLEDÁME 2 účetní, nejlépe s praxí.

Pro další informace se obraťte na telefon 471 72 30 Ing. Pánek, 475 25 94 Ing. Havrda



LISTA spol. s r.o.
Lukavecká 1732
193 00 Praha 9

p ř i j m e

pro pracoviště v Horních Počernicích **s e k r e t á ř k u**

Požadavky:

- SEŠ/US
- praxe v oboru
- částečná znalost němčiny nebo angličtiny
- možnost práce i na zkrácený pracovní úvazek

Tel. 86 52 51 /l. 045, 044

nebo

0601/ 205075

Ž A L U Z I E

**PRODEJ x MONTÁŽ x PORADENSTVÍ
FIRMA KOVO - PAVELKA**

nabízí

hliníkové meziskelní žaluzie

**x chrání Vaše soukromí x chrání byt před slunečními paprsky x zpříjemní interiér Vašeho bytu x
dodací lhůta do 14 dnů x záruční doba 12 měsíců od montáže x možnost výběru ze široké škály až 25
barevných odstínů**

NEJVÝHODNĚJŠÍ CENY V PRAZE

v rozpětí od 328,- do 398,- Kč za metr čtvereční

CENY JSOU VČETNĚ ZMĚŘENÍ A MONTÁŽE V BYTĚ ZÁKAZNÍKA

ZA STEJNÝCH PODMÍNEK

- interiérové žaluzie400 - 498,- Kč

DÁLE NABÍZÍME

- vertikální žaluzie650 - 700,- Kč

OBJEDNÁVKY NA POČERNICKÉM TEL. ČÍSLE 685 66 77 - možnost záznamu



PS

PROGRES SERVIS

PROGRES SERVIS - PRODEJNA ELEKTRO

přijme prodavače se znalostmi v oboru elektro

Informace na tel. 685 50 02

PROGRES SERVIS PRAHA a.s. - VEKLOOBCHOD ELEKTRO

- přijme:
- účetní
 - odbytář (práce na PC, jednání se zákazníky)
 - administrativní pracovnice
 - skladová účetní
 - celní deklarantku (ŘP sk. B)
 - kontrolor
 - pokladní
 - řidiče (ŘP sk. C)
 - skladníky, skladnice
 - dispečer skladu

Adresa: Ve žlábku 1800, Praha 9 - Horní Počernice - hala č. 10

informace na tel. 74 26 41 -9, linka 303, 304 - pí. Hodková, p. Tomek

PROGRES SERVIS přijme: - skladníky znalé oboru elektro
- brigádníky

pracoviště: areál XAVEROV, tel 74 26 41, linka 304, 303

metros s.r.o.

Velkoobchod stavebními hmotami a hutním materiálem

Bystrá ul. 2243, 193 00 Praha - Horní Počernice

Nabízí k okamžitému odběru široký sortiment

- stavebních materiálů a potřeb pro stavebníky
- hutních materiálů
- elektroinstalačních materiálů

Na přání zákazníka možnost dopravy na místo určení.

Pro maloobdoběratele je otevřena maloobchodní prodejna.

Velkoobdoběratelům prodej přímo ze skladu.

- Dále nabízíme:**
- vagonovou vykládku na vlastní železniční vlečce
 - skladové služby
 - komplexní zásobování stavby na objednávku

SOBOTNÍ PRODEJ 7.00 - 12.00

Tel. sklad 685 67 48, prodejna 860 733, doprava 860 301, obchod.úsek 685 57 56



a.s. značková prodejna

KOČÁRKY

Praha-Horní Počernice

GLOBAL MARKET

nákupní středisko

u benzínového čerpadla

tel. 860 784, l. 126

po-pá 10-17,30

so 8-11

- široký sortiment všech druhů dětských kočárků
- kojenecké zboží
- hračky, plasť pro domácnost
- autosedačky
- prodej dle výběru v katalogu

VÝHODNÉ CENY

AUTOŠKOLA TRIUMF

výcvik sk. M, A, B, A+B, kondiční jízdy

H.Počernice, Třebešovská 2255, tel. 685 54 57, po - pá 18.00 - 22.00 hod (a průběžně celý den).

opět nový
Katalog
95
Horní Počernice

**PODNIKATELÉ, FIRMY, ŘEMESLNÍCI A OBCHODNÍCI,
KTERÍ CHTĚJÍ BÝT UVEDENI V NOVÉM KATALOGU,
NECHŤ VOLAJÍ FIRMU CIBO ŠANOVSKÁ 3, TEL. 869 707**

**PLOŠNÁ INZERCE MOŽNÁ,
CENA ŘÁDKU 60,- KČ (65 ÚHOZŮ)
INZERUJÍCÍ MÁ KATALOG ZDARMA
UZÁVĚRKA 28. 2. 1995**



MĚSTSKÁ POLICIE hl. m. Prahy

Městská policie je tu pro Vás

Hlavní náplní činnosti Městské policie je dohled nad dodržováním obecně závazných právních předpisů o ochraně veřejného pořádku.

Strážníci dohlížejí na dodržování pravidel občanského soužití.

Strážníci odhalují přestupky a v rozsahu, stanoveným zákonem č. 553/91 Sb., též ukládají a vybírají v blokovém řízení pokuty za přestupky.

Strážníci upozorňují fyzické a právnické osoby na zjištěné nedostatky a podle konkrétní situace činí opatření k jejich odstranění.

Strážníci přispívají k ochraně bezpečnosti osob a majetku.

Strážníci MP Prahy 9 a nyní i Prahy 14, včetně připojených městských částí se rozhodli, že se zřídit pro občany něco navíc, a tím se zrodila myšlenka provozování pultu centrální ochrany (dále jen PCO).

PCO byl zřízen v roce 1993 a zkušenosti ukazují, že objekty, které jsou na něj napojeny, nebyly vykradeny, ani jinak poškozeny.

PCO je v provozu 24 hodin denně a kapacita není ještě zcela vyčerpána. Tímto bychom chtěli upozornit případné zájemce o napojení na PCO, že se mohou informovat na tel. 88 68 45, kde sídlí Obvodní velitelství Městské policie pro Prahu 9. Zájemcům o napojení zde budou podány konkrétnější informace.

Závěrem připomínáme, že Městská policie Praha zabezpečuje od listopadu 1994 tísňové volání - linku 156, a to podobně jako již dlouho zavedená linka 158. Jsme přesvědčeni, že i toto je další krok přiblížení se k Vám - občanům, protože "Městská policie je tu pro Vás".

Kino OKO

Program na měsíc únor 1995

| | | | |
|----------------------------|---|-----|-------------------------------|
| 3.pá. 4.so. 5.ne. | Policajt v Beverly Hills III komedie | USA | Mládeži přístupno |
| 6.po. 7.út. | Kšefty s tátou komedie | USA | Mládeži přístupno |
| 10.pá. 11.so. 12.ne. | Pistolnice dobrodružný film | USA | Mládeži do 12 let nevhod. |
| 13.po. 14.út. | Živý terč detektivka | USA | Mládeži do 15 let nepříst. |
| 17.pá. 18.so. 19.ne. | Mrs. Doubtfire - táta v sukni komedie | USA | Mládeži přístupno |
| 20.po. | Jurský park | USA | Mládeži do 12 let nevhodné |
| 24.pá. 25.so. 26.ne. | Někdo se dívá detektivka | USA | Mládeži do 15 let nepřístupno |
| 27.po. 28.út. | Vražedný computer detektivka | USA | Mládeži do 12 let nevhodné |

Změna programu vyhrazena.

Hrajeme ve všední dny od 20 hod., v neděli od 17.30 a 20 hodin.

Předprodej vstupenek v úterý a pátek

Telefon 685 60 50

2

DOMEČEK

Kulturní středisko Osvětové besedy, Votuzská ul., tel. 86 36 26
Program na měsíc únor 1995

- | | | |
|--------|---|---------------------|
| 2.čt. | ZEZADU BAND - koncert rockové skupiny, host KRÁLOVSKÁ CESTA | 19.30 |
| 14.út. | TETA POPLETA A KOUZELNÍK - premiéra (zadáno pro ZŠ a MŠ) | 9.00 a 10.30 |
| 16.čt. | KANCELÁŘ SNŮ - původní český muzikál autor: Jan Kosek, hudba: Jakub Pospíšil, režie: Jiří Langer hrají a zpívají Stanislava JACHNICKÁ, František KREUZMANN, Ivan REMTA uvádí Divadelní společnost FORBÍNA | 19.30 |

Muzikál v DOMEČKU? To tu ještě nebylo. Zkusit se ale může všechno a zjišťujeme Vás, že se budete bavit stejně dobře, jako se vždy baví diváci v Žižkovském divadle TGM a v Divadle v Řeznické, kde je představení s úspěchem uváděno. Srdečně Vás do "Kanceláře snů" zveme a věříme, že naše pozvání přijmete.

Na BŘEZEN připravujeme:

Jan ROSÁK

19.30

Večer s populárním a stále ještě "kníratým" Janem Rosákem jsme pro Vás připravili na středu 1. března. Jako většinu hostů i jeho bude doprovázet hlasatel ČT Alexander Hemala.

Jan Rosák je v současné době určitě nejoblíbenějším a nejúspěšnějším televizním moderátorem (VIDEOSTOP, BINGO). Zda je stejně vtipný, pohotový a bezprostřední i mimo TV studio, o tom se můžete přesvědčit sami.

POZOR - vzhledem k malé kapacitě sálu v KS Domeček se tento pořad bude konat v kině OKO.

Předprodej vstupenek na všechny pořady je v knihkupectví na Náchodské ulici a v KS Domeček.